

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і
природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»
другого (магістерського) рівня
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Сучасний стан розвитку АПК вимагає докорінних змін в підготовці фахівців спеціальності «Агроінженерія» з врахуванням тенденцій розвитку галузі, технічного прогресу, стану країни та світової економіки. На сьогоднішній день випускник повинен володіти знаннями і вміннями приймати обґрунтовані ефективні рішення стосовно форм і методів управління інженерними системами в АПК та забезпечення прибутковості підприємства.

Освітньо-професійна програма розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти і спрямована на формування загальних та фахових компетенцій майбутніх фахівців.

В освітньо-професійній програмі спеціальністю 208 «Агроінженерія», яка розроблена проектною групою агроінженерного факультету, враховані основні компоненти для надання теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків.

Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, таких як: «Мехатронні системи та проектування інноваційних технологій в АПК», «Аналіз технологічних систем та обґрунтування рішень», «Використання техніки в АПК та методика викладання спеціальних дисциплін», «Теорія і технологія наукових досліджень та інтелектуальна власність», «Система точного землеробства», «Управління якістю технологічних процесів та конкурентоспроможність підприємств», «Моделювання технологічних процесів і систем та використання ІКТ в АПК», «Логістика в АПК», «Дистанційне зондування землі». Зазначені дисципліни дозволяють випускникам даної спеціальності бути конкурентоспроможними на ринку праці для підприємств сільськогосподарського напрямку. Логічно передбачено навчальну та виробничу практику, метою яких є застосування знань безпосередньо на підприємствах сільськогосподарського призначення.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам сьогоднішнього дня та може бути рекомендована для підготовки фахівців за спеціальністю «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Сільськогосподарське приватне підприємство «Мричко»



Голова підприємства
Мричко Н.Я.